

朋辈楷模

青春榜样，市中心医院抗疫英雄赖仕宇荣获“四川省青年五四奖章”

2020-05-12原文

—— 点击蓝字，轻松关注 ——

多彩五月，青春激荡

2020年的“五四”青年节

攀枝花市中心医院援助武汉医疗队队员

重症医学科**青年医师赖仕宇**

光荣获得四川青年的最高荣誉

被共青团四川省委、四川省青年联合会授予

第23届“四川青年五四奖章”



白衣执甲担使命 青春逆行燃初心



赖仕宇，是一名80后，在攀枝花市中心医院工作8年来，他被烙上了踏实、能吃苦的标签。新冠肺炎疫情发生后，他没有犹豫，第一时间申请赴前线抗疫，临行前，他刚刚为一位大抢救病人成功气管插管。到达武汉后，因表现突出，能力过硬，被批准火线入党。援鄂期间，他先后在武汉汉阳国博方舱医院和武汉红十字会医院重症病房开展支援工作，参与救治患者100余人次、抢救5人次、紧急气管插管1次，胸腔穿刺引流1次、重症病人彩超检查30余次等工作，帮助5名危重症患者转入普通病房，1名重症患者好转出院。



获得荣誉的他表示：

将以更高的标准严格要求自己，初心不改、矢志不渝，在救死扶伤中拼搏奋战，在艰苦奋斗中争创一流，用“实干、奋斗”为卫生健康事业书写青春华章，让青春在党和人民最需要的地方绽放绚丽之花。



扫描【指纹】识别图中二维码



精选留言

暂无...